

# 澳网闯过首轮关 中国“一姐”人气旺 李娜, 夺冠热门?

□据 新华社

带着两天前在悉尼赢得的第一个WTA顶级巡回赛桂冠,中国“一姐”李娜17日又在墨尔本拥有一个高调开局,直落两盘晋级澳网第二轮。

作为9号种子——中国选手在大满贯赛事中种子排名的最高纪录,李娜的首轮对手是现世界排名第51的阿维德松。李娜6:1轻松赢下首盘,但连续征战的疲劳在第二盘开始发酵,她一度险些要打决胜盘,不过这点麻烦没有绊住“娜姐”,她还是7:5力克对手闯过首轮。

去年在墨尔本,李娜创纪录地挺进女单四强,不仅写下了个人大满贯的最佳战绩,也凭借这一表现成为中国第一个进入世界排名前10的网球选手。再次来到墨尔本,李娜惊喜地发现,很多老外已经学会了用汉语喊“李娜,加油”。

为2011年澳网公开赛准备的前瞻资料首页,有两个球员的照片。除了排在中央的本土热门斯托瑟之外,左下角出现的是中国“一姐”李娜——她正高举双手庆祝悉尼国际赛

夺冠。下面的图片说明是:中国的第一个大满贯冠军?

这是中国单打选手第一次成为大满贯夺冠热门。

很明显,在澳网前最后一项热身赛——WTA顶级巡回赛的悉尼国际赛上折桂,给李娜进入澳网女单冠军候选名单增加了重重的砝码。更具说服力的是,她在决赛中战胜了三届美网冠军、澳网夺冠大热门克里斯特尔斯。

WTA的预测文章说,由于卫冕冠军小威廉姆斯缺席,本届澳网有望夺冠的女选手之多为史上罕见,去年在这里闯入四强的李娜也占据了一席。另外,5战全胜的成绩还让李娜成为前16号种子中,热身赛胜率最高的选手。

晋级之后,李娜18日轮空,因此也获得了一丝喘息的机会。“我要好好做个按摩,让身体休息一下。”她说。



李娜

# 丁俊晖赢得“中国德比” 首捧斯诺克大师赛奖杯

□据 新华社

成名已久的斯诺克“神童”丁俊晖16日在温布利体育馆封王,他以10:4力克来自中国香港的同胞傅家俊后首度捧起大师赛奖杯,成为赢得这一斯诺克界最具名望邀请赛的第一位中国人。

在决赛中,丁俊晖从头到尾都显露着自己的从容。即使胜利越来越近,他也如自己所希望的那样,把比赛当作训练来打。“你看后几盘我也打得都挺好,没什么太大错误,就跟练球一样”。

英国媒体怎么也忘不了2007年大师赛

决赛小丁不敌“火箭”奥沙利文哭鼻子的画面。有人提及2007年他落泪的一幕,问他那是不是很糟。小丁妙语:“现在我夺冠了,和胜利比那次失利当然会更差劲。”

还差一个世锦赛光环,他就可以集齐斯诺克三大赛的冠军。眼看众多英国记者替他着急,问他怎么到现在连世锦赛八强都进不了,小丁出口安慰道:“别担心,我今年会特别努力。”

除了“技术上开始成熟”,在好友傅家俊眼里,小丁“人也开朗了很多,如果继续保持这种心态,一定能很成功”。

# CBA 全明星票选张庆鹏领跑

□据 新华社

2010-2011赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)全明星票选活动第一轮结果已经公布,新疆广汇队后卫张庆鹏以44166张选票暂时领先,联赛排名第一的新疆队有4人入选。

2011年CBA全明星赛网络投票10日在网易CBA官网上正式上线,截至16日,已

经有超过15万名网友参与,有效票数超过81万张。国内球员方面排前五名的球员依次是张庆鹏、巴特尔、王治郅、李晓旭和朱芳雨,外援方面新疆队的杜比与佛山队的马布里分别以33685票和26268票分列前两名。

根据规则,全明星赛阵容南、北分区,每个队伍12名球员,包括2名外援。目前得票情况,北方队首发5人中有4人来自新疆队,除张庆鹏外,巴特尔以44163票名列

第二,杜比名列第四,徐国翀名列第五。唯一的例外是辽宁队的李晓旭,他的票数是36558张。南方队不再是广东队的天下,王治郅以40863票列第一,朱芳雨和王仕鹏两名广东球员各自有34860票和30993票。另外两名球员都是外援,分别是马布里和江苏南钢队的莱特。

2011年全明星周末将于3月19日至20日在北京五棵松体育馆举行。

## 2010 体坛风云人物评选 获奖名单

□据 新华社

安踏2010 CCTV体坛风云人物颁奖典礼16日晚在北京举行,获奖名单如下:

- 年度最佳组合奖:申雪/赵宏博,花样滑冰;
- 年度最佳非奥项目运动员奖:侯逸凡,国际象棋;
- 年度最佳新人奖:孙杨,游泳;
- 年度未名人士体育精神奖:广州亚运会开幕式《白云之帆》表演团队;
- 年度最佳教练奖:李琰,中国短道速滑队主教练;
- 年度最佳女运动员奖:王濛,短道速滑;
- 年度最佳残疾人体育精神奖:中国女子盲人门球队;
- 年度最佳男运动员奖:林丹,羽毛球;
- 年度体坛特别贡献奖:广州亚运会、亚残会开幕式导演团队;
- 年度最佳团队奖:中国短道速滑队;
- 评委会大奖:中国人民解放军军事体育运动大队军事五项队。

## 我是女人, 有魅力的女人

——体坛风云人物妙语连珠

□公兵 姬烨

在安踏2010 CCTV体坛风云人物颁奖典礼上,各位“风云人物”妙语连珠,既让人体会到他们一年来的辛苦,又让人感受到他们的欢乐。

“我是女人,有魅力的女人。”——中国短道速滑队主教练李琰对自己获奖的原因如此阐释。突破男教练的“包围圈”获奖,个中的艰辛不言而喻。

“话就不要太多了。”——刘翔在为年度最佳女运动员颁奖时有点“断电”,久经大场面的他说着说着不知说什么了,于是冒出了这么句话。

“需要我就在,不需要我就不在。”——已与教练李琰成为知心朋友的王濛这样戏言两人今后的合作。此外,正在美国学习的王濛还喊出了“I Love You Coach”,表达了对教练的挚爱。

“这届评委是水平最高的、最专业的。”——中国羽毛球队总教练李永波在代表林丹颁奖时虽说了一些“揶揄”的话,但也确实对林丹代表中国羽毛球首次获得体坛风云人物大奖表示高兴。

“我不知道你问这么多。”——主持人张斌问了多个问题后,还问到李琰的女儿,而李琰显然对此没有准备。

“我们明天要休息。”——中国短道速滑队获得年度最佳团队奖,四项提名三项获奖,于是队员们说出了最想说的话。遗憾的是,这个要求并没有得到李琰的批准。

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道,  
信息真实, 最具参考价值

